



Новая "валюта" пока имеет условное название "расчетный знак".

Как сообщается, купюры, которые имеют два уровня защиты, уже напечатаны и готовы для ввода в обиход. Их использование предполагается начать постепенно, вводя в обращение наряду с гривной.

Пользователь микроблога twitter, который выложил в сеть фото "валюты" ДНР пишет, что она будет введена в обращение, как только лидер боевиков Александр Захарченко подпишет соответствующий указ.



**В ДНР нарисовали собственные "деньги" и готовы ввести их в обращение (ОБНОВЛЕНО)**

Горловский Медиа Портал  
21.12.14 18:05

---



"Горловский Медиа Портал"